

**Errata I –Alteração do item 4 da Convocação 2ª etapa – Avaliação de Conhecimentos do
Processo Seletivo 001/2022**

No item 4. – Informações Gerais Convocação 2ª etapa – Avaliação de Conhecimentos do Processo Seletivo 001/2022, no 5º Parágrafo:

onde se lê “O candidato deverá comparecer ao local de prova munido do comprovante de inscrição e de documento original de identidade, sempre oficial e com fotografia, e de duas canetas esferográficas de tinta azul ou preta.”,

leia-se “O candidato deverá comparecer ao local de prova munido de documento original de identidade, sempre oficial e com fotografia, e de duas canetas esferográficas de tinta azul ou preta”.

Rio de Janeiro, 25 de outubro de 2022

Sescoop/RJ